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Los datos del artículo han sido extraídos de las primera ola del tracking semanal (semana del 27 de abril)

que Inmark realiza para medir las necesidades financieras de los negocios y las empresas ante

la crisis del Covid19. La muestra semanal es de 83 entrevistas a dueños o responsables financieros de

Microempresas (incluye autónomos y sociedades) y Empresas cuya sede principal esté en el estado

español, excepto Ceuta y Melilla, hasta 100 millones de € de facturación. Esta información se irá
actualizando durante las 8 semanas en las que se va a realizar este tracking.

El 95% de los negocios/empresas se han visto afectados o prevén estarlo por la crisis 

derivada del Covid19 en lo relacionado con la actividad, el empleo o los pagos.

IMPACTO DE LA CRISIS ECONÓMICA EN LOS NEGOCIOS/ EMPRESAS

DESDE QUE SE DECRETÓ EL ESTADO DE ALARMA POR LA CRISIS SANITARIA DEL COVID19 EL NEGOCIO/EMPRESA TIENE O VA A TENER …
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AYUDAS ANTE LA CRISIS DEL COVID-19
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Top three box puntuaciones 8, 9 y 10

Escala de 0 a 10 donde 0 es “son inasumibles” y 10 “son fácilmente asumibles”.
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Casi 8 de cada 10 

negocios/ empresas 

conocen las ayudas 

ofrecidas por el Gobierno. 

Sólo el 22% considera que 

las condiciones son 

fácilmente asumibles

LAS HAN SOLICITADO 

A ALGUNA ENTIDAD



T3B  (8, 9, 10)

Escala utilizada de 0 a 10 donde 0 es “muy negativa” y 10 “muy positiva”.

MEDIDAS ADICIONALES DEMANDADAS A LOS BANCOS

AYUDAS DEL GOBIERNO DURANTE LA CRISIS

Los préstamos avalados por el gobierno son las 

ayudas más conocidas y de las más solicitadas 

por los negocios/ empresas.
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USO DE CANALES DE RELACIÓN CON LAS ENTIDADES FINANCIERAS

Casi la mitad de los negocios/ empresas utilizan la banca por internet (a través de 

ordenador) más que antes de la crisis. Llegando a ser más del 80%  con la entidad principal.

BANCA POR INTERNET (ORDENADOR) BANCA POR INTERNET (APP) GETOR VIRTUAL/ REMOTO
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OTRAS MEDIDAS NO OFRECIDAS POR EL GOBIERNO QUE LE GUSTARÍA QUE OFRECIERAN LOS 

BANCOS COMO AYUDA PARA MEJORAR SU SITUACIÓN FINANCIERA

HA RECIBIDO INFORMACIÓN DE ENTIDADES SOBRE LAS PROPUESTAS QUE ESTÁN LLEVANDO A CABO ADICIONALES A 
LAS DEL GOBIERNO

El asesoramiento para 

solicitar las ayudas del 

gobierno es la medida 

más demandada por las 

empresas

Sí
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B3B  (0, 1, 2)

PROACTIVIDAD DE LAS ENTIDADES EN LA COMUNICACIÓN

3 de cada 10 empresas/ negocios 

valoran muy positivamente las 

medidas comunicadas por los bancos.

VALORACIÓN DE LAS PROPUESTAS DE LOS BANCOS


